BK Opalen

Partavling HCP 24 Brickor 2022-08-14

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 6 158.2 65.90 Pedro Svensson - Hans Lovestig 45878 5572 BK Opalen
2 7 135.0 56.23 Yvonne Adolfsson - Hans Johnsson 19517 62944 BK Opalen
3 4 127.9 53.27 Joakim Lilja - Annika Lilja 55721 58417 BK Opalen
4 1 122.9 51.19 Maria Lonn - Helene Tagesson 200562 200564 BK Opalen
5 8 122.2 50.93 Margaretha Elinsdotter - Ingrid Haglund 30995 19518 BK Opalen
6 5 119.9 49.98  Mona-Lisa Lofgren - Sture Lofgren 7532 10782 BK Opalen
7 12 118.6 49.43 Louise Ohrwall - Janet Malmqvist 30994 49239 BK Opalen
8 3 116.0 48.35 Jorgen Wallmon - Peter Backstrand 15095 13838 BK Opalen
9 2 110.5 46.04 Bjorn Ekblom - Bibi Wester 32366 39246 BK Opalen
10 10 108.6 45.27  Vega Slottner - Bengt Sérensen 86942 86943 BK Opalen
11 9 101.5 42.29 Vivi-Anne Malmgvist - Tommy Malmqvist 52956 52955 BK Opalen
12 11 98.7 41.13 Stefan Lilja - Therese Lilja 20858 58418 BK Opalen
1 443 Basta kontrakt 2 410762 Basta kontrakt 3 4 Kn75 Basta kontrakt
Nord v95 4¢ N D -2-300 Ost vED10 INTN =90 Syd v D43 5v S =450
Ingen +D72 NS ¢ D432 ov + E10532
#EKKn654 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT »106 & ¢ v & NT
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2 11 4v0-1 T 50 80 20| 7 12 24 V-2 8 100 100 00| 2 11 3NS+1 7 430 10.0 0.0
4 3 4v0-1 &9 50 80 20| 4 3 24V-1 *6 50 6.0 40(10 5 4vS= *4 420 8.0 20
10 5 4v O-1 49 50 80 20| 8 6 24 0-1 v4 50 6.0 40| 4 3 3NS= *7 400 50 5.0
9 1 Pass 40 6.0[{10 5 24 0-1 v4 50 6.0 40| 7 12 3NS= +4 400 50 50
7 12 2NV = *A -120 20 80 9 1 INO= v4 -90 20 80| 9 1 3NS-1 *4 -50 20 80
8 6 4v 0= aT -420 0.0 100| 2 11 24 O+1 &7 -140 0.0 100 8 6 4vS-2 v2 -100 0.0 10.0
4 #9643 Bésta kontrakt 5 D87 Bésta kontrakt 6 4 K8 Bésta kontrakt
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 4 4v V-2 %] 200 10.0 00| 3 11 3NN+2 4 660 100 00| 3 11 6¢ N= *Q 920 10.0 0.0
3 11 4v V-1 *] 100 70 30| 8 12 3NS= *T 600 70 30| 8 12 3NS+4 43 520 8.0 20
9 2 3vV-l %] 100 70 30| 9 2 3NS= 2 600 70 30(10 6 3NN+3 46 490 6.0 4.0
8 12 24 S-1 v7 -100 40 6.0 5 4 1vS+2 46 140 40 6.0 5 4 3NS+2 3 460 30 7.0
10 6 4#S-5 a7 -500 20 80(10 6 3NN-1 8 -100 20 80| 9 2 3NS+2 43 460 30 70
1 7 3NV+1 ¢4 -630 0.0 100 1 7 4vS-2 ¢ A -200 0.0 100 1 7 3¢ N+2 &Q 150 0.0 10.0
7 « E1054 Bésta kontrakt 8 410 Bésta kontrakt 9 &« KD43 Bésta kontrakt
Syd vKn75 44 S =130 Vast v Kn7654 2NTV =-120 Nord v Kn53 54 N =450
Alla +D2 Ingen ¢ 104 ov + Kn1096
#E854 & ¢ v &4 NT #DKn1054 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT
492 #8763 N9 5586 4 E962 4Kn875 N6 5745 41075 # 96 N 9 108 118
vED108 v 6432 S 105 5 8 6 vK98 vE3 S6 5745 vD94 v K10862 S 9 108 118
¢ EKKn105 ¢ 943 038744 +D92 +Kn73 O7 75838 742 ¢+ ED3 043523
*63 &Kn7 V 38744 K92 #E763 V77588 #Kn1092 D73 V43523
& KDKn 4 KD43 4 EKn82
v K9 vD102 vE7
+ 876 + EK865 + K85
#KD1092 »8 #EK85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 3 34S+1 +A 130 100 00|11 4 44V-4 o7 200 100 00| 6 5 44 S+1 ¥vQ 450 10.0 0.0
1 12 34 S= ¢A 110 70 30| 6 5 34V-2 *Q 100 80 20|11 4 44 N= v2 420 8.0 20
10 7 24 N= +9 110 70 30(10 7 1le S= a2 70 6.0 40| 2 8 1laN+4 ¢A 200 6.0 4.0
11 4 3NS-1 ¢ A -100 40 6.0 1 12 24V-1 *Q 50 40 6.0 1 12 34S+1 +vQ 170 40 6.0
2 8 44 N-2 ¢9 -200 10 90| 9 3 240= ¢ A -110 20 80(10 7 1a S+2 &2 140 20 80
6 5 44 N-2 9 -200 10 90| 2 8 4v N-3 & -150 0.0 100 9 3 44 N-1 49 -50 0.0 10.0
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10 4 D1062 Basta kontrakt 11 4 DKn10 Basta kontrakt 12 4876 Basta kontrakt
Ost v EKn83 6NT S = 1440 Syd vKD732 3¢ VD-1100 Vast v 10876 3« VD-1100
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 1 6NN= v2 1440 100 00(11 5 34V-2 *A 100 100 0.0(10 8 4v V-2 48 100 9.0 1.0
10 8 3NS+3 #J 690 80 20| 9 4 1laS-= vT 80 80 20(12 2 4v V-2 48 100 9.0 1.0
9 4 3NS+2 42 660 50 50(12 2 3NO-1 v4 50 60 40 3 1 3vV-1 46 50 40 6.0
12 2 3NS+2 &8 660 50 50(10 8 3v N-1 9 -50 40 60| 7 6 3vV-l 48 50 40 6.0
11 5 5¢ N+1 45 620 20 80| 3 1 4vsS-3 +3 -150 1.0 90| 9 4 4v V-1 +J 50 40 6.0
7 6 6y N-3 &J -300 00 100 7 6 4vN-3 #Q -150 1.0 90|11 5 2vV= 8 -110 0.0 10.0
13 & KKn9875 Basta kontrakt 14 4 DKn6 Basta kontrakt 15 a5 Basta kontrakt
Nord vD9 34 N =140 Ost v D62 3v S =140 Syd v K108532 5& S D-1-200
Alla + K103 Ingen + D763 NS 463
#98 & ¢ v & NT #Kn104 & ¢ v & NT #D965 & ¢ v & NT
+ D6 s E N47 495 4 E1087 #4432 N57 967 4 E976 4 KKn10842 N 104 9 2 6
vE6G3 v1087542 S 4 7 4 9 5 v 108 vKn7 S57967 vED v 976 S 104 9 2 6
+ D65 ¢ Kn82 095945 ¢+ KKn4 ¢ E105 08547 4 ¢ KDKn742 +9 029 2 107
#E10543 #K62 V95945 K975 #D8632 V85474 *2 #Kn73 vV 29 3 107
410432 & K95 «D3
v KKn v EK9543 vKn4
¢ E974 4982 + E1085
#DKn7 *E #EK1084
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 10 34 N= v2 140 80 20| 1 10 4vS= *K 420 90 10|12 3 44V-5 a5 250 10.0 0.0
4 2 24 N+1 &2 140 80 20| 4 2 4vS= *K 420 90 10| 8 7 340+1 vJ -170 8.0 20
9 5 34 N= *2 140 80 20| 8 7 2vS+2 &5 170 50 50(11 6 44 0= vJ] -420 6.0 4.0
8 7 24 N= vT 110 40 60| 9 5 2vS+2 &5 170 50 50| 1 10 44 O+1 4 -450 20 80
11 6 44 N-1 42 -100 20 8011 6 3vS= vT 140 10 90| 4 2 540+= *A -450 20 80
12 3 3v 0= *7 -140 0.0 100(12 3 3vS= *7 140 1.0 90| 9 5 44 0+1 #A -450 20 8.0
16 «D10764 Bésta kontrakt 17 4 E7653 Bésta kontrakt 18 41094 Bésta kontrakt
Vast v K62 5¢ V =-600 Nord vD 6NT N =990 Ost v EK7542 4¢ O =-130
()Y 4532 Ingen ¢ E93 NS + Kn75
*84 & ¢ v & NT #ED106 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
+K 4« EKn98 N31454 s K 4984 N 117 6 1212 4 EK762 45 N3 3653
v98754 ¢3 S31454 vKn9862 vE1043 S 117 6 1212 vD3 v 1098 S33653
¢ EKn76 ¢ K1098 O 10118 8 9 + D65 ¢ Kn8742 016711 ¢ EK82 ¢ D96 O 10106 7 7
&#EDKn 410652 vV 10118 8 9 *K984 &7 V261711 *106 #KDKn982 V 10106 7 7
4532 4 DKn102 4 DKn83
v EDKn10 v K75 v Kn6
+D4 + K10 41043
»K973 #Kn532 #7543
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 3NO-1 &3 100 9.0 10| 2 10 44 N+2 &7 480 90 10| 5 3 34DV-1 vA 100 10.0 0.0
7 11 3NV-1 LY 100 9.0 10| 7 11 44 N+2 &7 480 90 10| 2 10 34 V-1 *A 50 80 20
5 3 INV= 46 -90 6.0 40| 5 3 44 N+1 &7 450 40 60| 1 8 2¢vN-1 45 -100 6.0 4.0
12 4 2¢ V+2 48 -130 40 60| 9 6 44 N+1 &7 450 40 6.0 9 6 3¢ V+l &A -130 40 6.0
1 8 2¢V+3 #4 -150 10 9.0|12 4 44 N+1 &7 450 40 6.0| 7 11 3v N-3 45 -300 20 8.0
9 6 3¢V+2 &8 -150 1.0 90| 1 8 1a N+5 &7 230 0.0 10012 4 4vDN-3 &5 -800 0.0 10.0
19 « DKn10954 Bésta kontrakt 20 » EK64 Bésta kontrakt 21 485 Bésta kontrakt
Syd vE954 4v S =420 Vast vED72 74 V D -7 2000 Nord v92 54 O D -3500
oV 6 Alla + KKn2 NS + 8742
#98 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT #EK653 & ¢ v & NT
482 «E763 N 4 8 109 4 492 «DKn108753 N 6 13126 12 4 ED1092 #7643 N7 7 104 8
vK103 vKn2 S 48 109 5 vK105 v64 S 6 13126 12 v 1083 va S 7 8 105 10
¢+ KKn98 +¢5 095348 + D84 .- 06 0060 +D3 ¢ K965 055383
#7532 #KDKnl064 V 9 5 2 3 7 #K9763 #Kn852 V60161 #Knl02 D874 V55282
s K .- & KKn
v D876 v Kn983 v EKDKn765
¢+ ED107432 + E1097653 ¢ EKn10
&E «D10 *9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 10 4v N= *K 420 90 10| 3 10 6¢ S= 49 1370 100 00| 2 1 4vS+1 42 650 8.0 20
6 4 44 N= +5 420 90 10| 2 1 3NN+3 43 690 80 20| 6 4 4vS+1 3 650 80 20
9 7 3¢S= *7 110 6.0 40| 9 7 5¢S+1 49 620 6.0 40(12 5 4v S+1 A 650 8.0 20
2 1 4¢5S-1 vT -50 30 70(12 5 2NN= 4 Q 120 40 6.0| 3 10 4v S= *] 620 40 6.0
8 11 34 N-1 &K -50 30 70 6 4 66 N-1 9 -100 20 80| 8 11 6v S-1 s A -100 1.0 9.0
12 5 4¢ S-3 *7 -150 0.0 100 8 11 34 O= ¢ A -140 0.0 100 9 7 6vS-1 s A -100 1.0 9.0
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4107 Basta kontrakt 4 E53 Basta kontrakt 4 E875 Basta kontrakt
v8 5NT O =-660 v EKn 44 S =130 v D74 ANT N =430
+ E1098642 + EKD109 ¢ EKn7
#E106 & ¢ v & NT &E95 & ¢ v &N #1084 & ¢ v & NT
« D6 & EK52 N2 6242 4Kn842 &KD109 N 109 6 5 8 4Knl094 462 N 8 9 101010
vKDKn5 vE1094 S 26242 v K10643 v975 S 109 6 5 8 v 108 v K532 S 8 9 101010
¢+KDKn ¢3 O 106 119 11 +8 ¢ Kn752 0347765 + 1063 ¢ K954 044333
#9854 &#KD73 V 106 119 11 D106 &K4 V347765 #KD96 &532 V44232
4 Kn9843 476 4 KD3
v 7632 v D82 v EKn96
+75 ¢ 643 + D82
&Kn2 #Kn8732 &EKN7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 12 3v V= aT -140 100 00| 7 5 2NN+1 &K 150 1000 0.0 3 2 3NN+2 +4 460 9.0 1.0
3 2 3vV+l +A -170 80 20| 1 11 2NN-1 &K -100 40 6.0 6 12 3INN+2 o4 460 9.0 1.0
1 11 4vV+1 ¢A -650 40 6.0 3 2 3NN-1 &K -100 40 6.0 9 8 3NS+1 &9 430 6.0 4.0
4 10 49y V+1 ¢A -650 40 6.0 4 10 3¢ N-1 &K -100 40 6.0 1 11 3NS= a] 400 30 7.0
7 5 4vV+1l A -650 40 6.0 6 12 3NN-1 49 -100 40 6.0 7 5 3NS= &K 400 30 7.0
9 8 3NV+2 +6 -660 0.0 100| 9 8 3NN-1 49 -100 40 6.0 4 10 3NN-1 *4 -50 0.0 10.0
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